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Doctorandos que obtuvieron su doctorado en los últimos años (entre el 2015-1019). Doctorado en Biotecnología, Medicina y 
Ciencias Biosanitarias y Doctorado en Humanidades Muestra

El cuestionario se elaboró a partir de la definición de objetivos y variables objeto de estudio, por parte del departamento de

Prácticas y Empleo. El cuestionario se diseñó en el Portal de Prácticas y Empleo de la UFV, enviando por correo electrónico una

invitación para completarlo.

Cuestionario

El trabajo de campo ha sido realizado del 28 de octubre al 15 de noviembre 2021.
Trabajo de 

campo

El objetivo de la encuesta es analizar la actividad laboral y desarrollo de carrera de aquellas personas que obtuvieron su doctorado 
en los últimos años (entre el 2015-1019)

Objetivos

Fuente: Sondea. Estudio UFV – Barómetro de empleabilidad.          N = 478 454 4
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DATOS DEL PERFIL 

N = 3

100% 
MUJER

SEXO PROGRAMA

66,6%

33,3 %

Biotecnología, medicina y ciencias biosanitarias

Humanidades: historia, filosofía y estética

33,3%

66,6%

2019 2018
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Pregunta 1: Indica tu grado de satisfacción general con el doctorado (1 significa nada satisfecho y 5 totalmente satisfecho)

5

4

5

0

1

2

3

4

5

6

Persona 1 Persona 2 Persona 3

N = 3

MEDIA 9,33

Un 66,6% de los participantes afirman que están totalmente satisfechos con haber cursado su doctorado. El conjunto de participantes, valoran su grado de 
satisfacción con un 9,33 de media.

ANÁLISIS ESTADÍSTICO
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Pregunta 2: Si ahora pudieras escoger ¿realizarías de nuevo el doctorado?

100% SÍ

Si No

N = 3

Pregunta 3: Si realizaras otra vez el doctorado ¿elegirías la Universidad 
Francisco de Vitoria para hacerlo?

66,6%

33,3%

Si No

Un 100% de los participantes afirman que realizarían de nuevo el doctorado. Además, el 66,6% elegirían de nuevo la Universidad Francisco de Vitoria para
hacerlo.

ANÁLISIS ESTADÍSTICO
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Pregunta 4: ¿Por qué motivo decidiste hacer el doctorado? Marca todas las que correspondan.

66,6%

33,3%

0

0,5

1

1,5

2

2,5

Trabajar en una universidad Trabajar en una universidad, buscar otras salidas 
profesionales, dedicarte a la investigación

N = 3

Todos los participantes afirman que el motivo de haber realizado el doctorado fue trabajar en una universidad. Sin embargo, uno de los participantes señala 
también otros dos motivos: buscar otras salidas profesionales y dedicarse a la investigación.

ANÁLISIS ESTADÍSTICO
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Pregunta 5 + 6 + 7: 5.Durante tus estudios de doctorado ¿has participado en congresos nacionales?/ 6.Durante tus estudios de doctorado ¿has participado 
en congresos internacionales?/ 7.Durante tus estudios de doctorado ¿has realizado publicaciones en revistas científicas?

N = 3

Participación en congresos nacionales

Participación en congresos internacionales

Publicaciones en revistas científicas

33,3%

100%

100%

ANÁLISIS ESTADÍSTICO
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Pregunta 8: Actualmente, ¿estás realizando algún máster o estudio de postgrado?

N = 3

100%
NO

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

Un 100% de los participantes afirman que no están realizando un máster o estudio de postgrado en la actualidad.

0% 
SÍ

ANÁLISIS ESTADÍSTICO



13

Pregunta 9: Actualmente, ¿estás trabajando?

N = 3

100% Sí

Un 100% de los participantes, afirman estar actualmente trabajando.

ANÁLISIS ESTADÍSTICO
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Pregunta 10 + 11: 10.¿Dónde estás trabajando?/ 11.¿Qué cargo tienes en la actualidad?

N = 3

Hospital Universitario del Henares

Hospital La Zarzuela

Universidad de Nebrija

Médico especialista Medicina Intensiva. Jefe de Estudios y 
Presidente de la Comisión de Docencia. Profesor de 

Fisiología en Grado de Medicina. Profesor Coordinador de 
Prácticas, Comité de Diseño y Evaluación ECOE. Instructor 

Cursos RCP.

Médico

Profesora e Investigadora

LUGAR
PUESTO

ANÁLISIS ESTADÍSTICO
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Pregunta 12: ¿En qué tipo de empresa trabajas?

N = 3

33,3%

66,6%

Administración, organismo 
oficial, empresa pública

Empresa privada de más de 250 
trabajadores

Pregunta 13: Tu jornada laboral es:

A tiempo completo (40 horas semanales) A tiempo parcial (Reducida/media jornada)

Un 66,6% de los participantes que actualmente están trabajando, indican hacerlo en una empresa privada de más de 250 trabajadores, el resto (33,3%) lo
hacen en una administración, organismo oficial, empresa pública. Además, el 100% indican trabajar a tiempo completo (40 horas semanales).

100% Jornada 
completa

ANÁLISIS ESTADÍSTICO
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Pregunta 15: ¿El título de doctor era un requisito 

indispensable para conseguir tu puesto actual?

N = 3

66,6%

33,3%

Si No

Pregunta 16: Consideras que el doctorado te ha 

ayudado a encontrar tu puesto actual?

66,6%

33,3%

Si No

Pregunta 14: ¿Tipo de contrato?

Contrato 
indefinido

Contrato en 
prácticas

Autónomo Contrato por obra 
y servicio

Contrato 
temporal

0% 0% 0% 0%

Un 100% de los participantes afirman tener un contrato indefinido en su trabajo. Además, un 66.6% de los participantes afirman que el título de doctor era
un requisito indispensable para su puesto actual y que el doctorado les ayudó a encontrar su puesto actual.

100%

ANÁLISIS ESTADÍSTICO
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